
 

 

 

 

  

Екскурсія до Чернігова+Седнів 

 
Маршрут Київ – Чернігів – 

Седнів - Київ 

Тривалість 1 день 

  
Програма поїздки 

07:45 - зустріч туристів в місті Київ, 

ст.м. “Чернігівська”  

08:00 - виїзд з Києва 

Переїзд в одне з найбільших і найстаровиніших міст України. Чернігів — одне з найбільших і 

найстаріших міст України, відоме давніми храмами та соборами, сповненими таємниць. Сьогодні 

місто поєднує велич історії з затишком парків і стало символом незламності українського духу 

після російського нападу 

10:00 - початок екскурсії. Під час екскурсії прогуляємося затишним центром Чернігова, 

відвідаємо давньоруські храми 11-12 століть, зокрема Спасо-Преображенський та 

Борисоглібський собори, П'ятницьку церкву, курган Чорна Могила і Троїцько-Іллінський 

монастир. Зануримося в міські легенди та спустимося в Антонієві печери — пам'ятку 

підземної архітектури. На нас чекає поєднання давньої та сучасної історії. 

14:30-15:30 - нас очікує смачний обід 

16:30 - факультативна екскурсія у Седнів. Седнів, що розташований за 25 км на північ від 

Чернігова, славиться старовинною Георгіївською (Юр'ївською) церквою, збудованою за 

домонгольських часів. Її також називають "Вієвською" через зйомки фільму "Вій" Миколи Гоголя. 

Ми прогуляємось парком садиби Лизогубів, де побачимо: 

• Воскресенську церкву, усипальницю родини Лизогубів, 1690 року. 

• Георгіївський храм. 

• Кам’яницю Лизогуба, також споруджену в 1690 році. 

21:30 - повернення до Києва.  

 **Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи щодо подорожі чи 

змінювати програму на рівноцінну. 



              У вартість в ходить                           У вартість не входить 

             

проїзд комфортабельним автобусом                          вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 

супровід гідом-екскурсоводом                                     харчування 
                                                                                             особисті витрати, суверніри 

                                                                                               

                                                                     Додаткові послуги 

            
 

   – Антонієві печери - дор - 70 грн., діти - 30 грн.  

 (при наявності студентського квитка); 

 – відвідання Борисоглібського собору - дор - 60 грн., діти - 20 грн. 

 – м. Седнів відвідання Садиби Лизогубів  - 100 грн. 

 Обід: за бажанням 150 грн.   
    

  

                                                          


